

Obecné zastupiteľstvo v Kozárovciach

Z á p i s n i c a
zo 4. neplánovaného zasadnutia OZ,
konaného dňa 18.12.2023

Zápisnica

zo 4. neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kozárovciach, ktoré sa konalo 18.12.2023

Bod 1 Otvorenie zasadnutia

V zmysle § 13 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení jeho zmien a doplnkov predsedajúci Ing. Bystrík Ižold, starosta obce otvoril 4. neplánované zasadnutie OZ, na ktorom privítal všetkých prítomných.

P. starosta za zapisovateľku určil Ing. Moniku Vinarčíkovú.

Konštatoval, že na 4. neplánovanom zasadnutí OZ bolo prítomných 6 poslancov, preto vyhlásil OZ za uznášaniaschopné.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Ospravedlnení: Ing. Michal Švolík, JUDr. Andrea Chorvátová Nagyová, Ing. Dominika Melčíková

Počet prítomných poslancov: 6

Za overovateľov zápisnice navrhol: p. Martina Gažiho, Ing. Miroslava Švolíka.

Za členov návrhovej komisie: p. Silviu Benčaťovú, Mgr. Richarda Demiana a p. Mariana Valacha.

Za schválenie overovateľov zápisnice a návrhovú komisiu hlasovalo 6 poslancov.

za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. I.**

Pre rokovanie 4. neplánovaného zasadnutia OZ predsedajúci predložil návrh programu, ktorý bol uvedený v pozvánke. Všetkým Vám bol zaslaný. Dal hlasovať za schválenie programu.

Za schválenie programu:

za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. II.**

Bod 2 Prerokovanie financovania dostavby kanalizačnej siete v obci

P. starosta – na novembrovom zastupiteľstve sme schvaľovali financovanie kanalizačnej siete formou úveru z Environmentálneho fondu. Proces sa stihol schváliť, ale peniaze by nám do konca roka neprišli. Máme schválené NFP na necelých 1 200 000 EUR. Od Environmentálneho fondu sme žiadali prostriedky na celé krytie financovania a stavebných prác vo výške cca 1 550 000 EUR, vedia nám schváliť len rozdiel 350 000 EUR.

Nakoľko do konca roka potrebujeme vyplatiť stavebnú firmu, oslovil som komerčnú banku – Prima banka Slovensko, po konzultácii s firmou, ktorá nám zastrešuje celý proces realizácie kanalizácie, musíme do konca roka vyplatiť oprávnené výdavky, t. j. sumu stavby bez DPH 1 294 616,66 EUR. Požiadal som Prima banku, aby vypracovala cenovú ponuku na túto sumu. Rozdelili to na dva úvery: termínovaný v sume 694 616,66 EUR na jeden rok a univerzálny v sume 600 000 EUR na desať rokov. Po novom roku, keď prídu prostriedky z NFP a z Environmentálneho fondu by sme vyplatili komerčnú banku, zrušili úvery a nahradili ich úverom zo štátu cez Environmentálny fond. Po schválení úveru nám Prima banka medzi sviatkami poskytne finančné prostriedky, ktorými vyplatíme firmu VODOSTAV PLUS, s.r.o. Ponuky na obidva úvery od Prima banky som vám zaslal.

Dodržanie podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania preveruje pred ich prijatím hlavný kontrolór obce, ktorý vypracoval a predniesol stanovisko. Materiál tvorí prílohu č. 1.

OZ – berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra obce Kozárovce k dodržiavaniu podmienok na prijatie úveru z komerčnej banky.

za: 6 proti: 0 zdržalo sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. III.**

OZ – schvaľuje prijatie Municipálneho úveru – Klasik vo výške 694 616,66 EUR poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve. Splatnosť úveru: 1 rok. Účel úveru: rozšírenie kanalizačnej siete v obci Kozárovce.

za: 6 proti: 0 zdržalo sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. IV.**

OZ – schvaľuje prijatie Municipálneho úveru – Univerzál vo výške 600 000,00 EUR poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve.

Obecné zastupiteľstvo zároveň schvaľuje, že v prípade ak bude na základe každoročného prehodnotenia výšky úveru bankou jeho výška znížená tak, že obec vyčerpala ku dňu vykonaného prehodnotenia výšky poskytnutého úveru väčší objem finančných prostriedkov ako je bankou novostanovená výška úveru, obec je oprávnená uhradiť rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru najneskôr do 30.05. daného kalendárneho roka. V prípade, ak obec neuhradí rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru, obecné zastupiteľstvo schvaľuje, že vo výške tohto rozdielu bude úver zmenený na termínovaný úver, a to za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve.

za: 6 proti: 0 zdržalo sa: 0

K predmetnému bodu programu bolo prijaté **uzn. OZ č. V.**

Bod 3 Rôzne

P. starosta – bod Rôzne som zaradil len pre prípad, ak by nám prišiel materiál na prerokovanie, k začiatku zastupiteľstva sme nič nedostali.

Bod 4 Záver

Predsedajúci Ing. Bystrík Ižold, starosta obce záverom poďakoval prítomným za účasť na rokovaní OZ a ukončil 4. neplánované zasadnutie OZ.

Ing. Bystrík Ižold
starosta obce

Overovatelia zápisnice: p. Martin Gaži
Ing. Miroslav Švolík
Zapisovateľka: Ing. Monika Vinarčíková